



Студенческая газета Орского индустриального колледжа

12+

№ 10 (75)

Издается с 1 сентября 2006 года.

24 декабря 2014г.

Поздравляю!



Подошел к концу непростой для нас год. Во многом мы преуспели, многое еще предстоит сделать. На пороге самый сказочный и прекрасный праздник, с запахом ели и мандаринов, шумом салюта и петард. От всей души поздравляю вас с наступающим новым годом!

Пусть следующий год станет

для вас вестником радости, счастья и достижения поставленных целей. А друзья, близкие и коллеги радуют вас пониманием и поддержкой! Пусть 2015 год принесет каждому из нас успех и благополучие, подарит новые блестящие идеи и возможность воплотить их в жизнь. Пусть в наших семьях царит мир и взаимопонимание, а любовь близких людей неизменным горячим пламенем будет согревать в любую минуту. Пожелаем друг другу профессионального роста, оптимизма и веры в себя!

Директор колледжа Вереничина Г.А.



И снова фестиваль

4 декабря на базе ДК «нефтехимиков» проходил, ставший уже традиционным, городской фестиваль Дружбы народов «В семье единой, дружной». Ежегодно студенты ссузов города при поддержке Комитета по делам молодежи администрации г.Орска встречаются в стенах ДК представляя отдельно взятую нацию в одной из номинаций фестиваля. В этом году участникам были предложены 6 номинаций: вокал (соло, ансамбль), инструментальное исполнение (соло, ансамбль), танцевальные номера, национальное творчество (представление обряда), лучший национальный уголок. Каждое учебное заведение могло представить не более двух номеров. Наш колледж представляли Сергадеева Наталья с песней «Пчёлы» и Кривенко Максим с песней «Ах ты, ноченька». По итогам фестиваля нашим участникам были вручены Благодарственные письма за участие за подпись Главы города В.А. Франца.



Ноябрь и декабрь прошли под эгидой трех акций областного масштаба. Среди них было противодействие коррупции, спорт как альтернатива пагубным привычкам и воспитание правовой культуры. Остановимся на последнем. «Я и мое право!» – под этим девизом проводился месячник правовых знаний. Все мероприятия, вошедшие в его состав, были призваны воспитывать правовую культуру обучающихся и их родителей, обучать подростков правилам ответственности и безопасности пользования услугами сети Интернет и мобильной связи, донести практическое значение наиболее важных норм семейного, административного, уголовного, уголовно-исполнительного права до сознания обучающихся, привлечь общественность к воспитанию законопослушных граждан с активной жизненной позицией, ну и, конечно, предотвратить возможные правонарушения и преступления среди несовершеннолетних.

В рамках акции в нашем колледже уже отзвучали радиолинейки, состоялись классные часы и конкурсы, оформлены газеты и выставки.

Но в череде внутренних мероприятий хочется выделить событие, стоящее особняком. 11 декабря в преддверии Дня конституции РФ наш колледж в

лице двух студенток и преподавателя принимали участие и отстаивали честь родного учебного заведения в городской игре «Роль Конституции РФ в жизни человека». Игра проводилась на базе Торгово-технологического техникума. Иванова Ольга (2ОДЛ) и Тулунова Камила (ЗПри) под чутким руководством Астафьевой Людмилы Викторовны активно готовились к игре. Для этого они не только внимательно штудировали текст документа, но и анализировали его, учились делать выводы. Этим

подготовка не ограничилась. Девушки оформили презентацию по теме «Роль Конституции РФ в нашей жизни». Защита презентации перед компетентным жюри и соперниками из других команд и стала первым этапом игры. Вторым этапом стала викторина на знание Конституции. Девушки с честью выдержали все испытания и вошли в тройку победителей, заняв второе место. В качестве приза нашим участницам вручили тексты Конституции с комментариями и подарочные сертификаты в один из книжных магазинов города. По-прежнему для образованного и стремящегося к знаниям

Здоровье дороже богатства!



класс. Так в подтягиваниях на перекладине 1-е место у Карбаева Рината (2Мех), 2-е место у Курманаева Артура (5Св). Второй результат показал Яремчуц Виталий

(ЗПри) в жиме гири, в армрестлинге Турганбаев Жан (2ЭА) занял второе место. Наша волейбольная команда также завоевала серебро. Безоговорочное первое место в настольном теннисе завоевал Шуринов Вадим (4Б) и провел дружескую встречу с директором Техникума транспорта, в которой одержал победу и получил грамоту и персональный кубок. Итоги конкурса литературных работ, видеороликов и газет будут подведены 24 декабря в актовом зале, а мы считаем не лишним напомнить слова Сократа « Здоровье — не всё, но всё без здоровья ничто. » Берегите здоровье не только свое, но и окружающих. Занимайтесь спортом не по указке, а для удовольствия здоровья, как наши призеры!

ЕВСЕЕВ



Я и мое право!



человека лучший подарок – это книга! Мы поздравляем наших участниц с победой и выражаем благодарность их «тренеру» Астафьевой Людмиле Викторовне за подготовку команды к игре!

А 16 декабря наши первокурсники мерялись знаниями в рамках игры «Знаешь ли ты право?». В битве сошлись группы 1ОДЛ и 1СВ, «командовала парадом» Астафьева Людмила Викторовна.

Студенты демонстрировали знания в области конституционных прав и обязанностей применительно к себе любимым. С огромным интересом рассматривали жизненные ситуации с применением юридических норм. Не остались в стороне и болельщики. Они активно помогали правильными ответами и приносили в копилки команд дополнительные баллы. Хочется отметить студентов Митюшкину Анастасию, Рогулина Александра и Ростова Дмитрия. Победителем правовой битвы стала команда группы 1ОДЛ в составе: Климова Ксения, Подъячева Валерия, Виноградова Кристина, Демина Анна и Николаева Вера.

Т. Кудрявцева

